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Anno scolastico 2014-2015 

15/12/2015 

Totali	
   Soddisfa,o	
   Altro	
  

Cortesia	
  Personale	
   99,7%	
   0,3%	
  

Disponibilità	
  Personale	
   99,7%	
   0,3%	
  

Cura	
  Presentazione	
  Servizio	
   97,7%	
   2,3%	
  

Soddisfazione	
  degli	
  orari	
  di	
  apertura	
   98,7%	
   1,3%	
  

Adeguatezza	
  degli	
  spazi	
   95,7%	
   4,3%	
  

ADenzione	
  richieste	
  parGcolari	
   96,4%	
   3,6%	
  

Qualità	
  del	
  servizio	
  erogato	
   97,0%	
   3,0%	
  

Qualità	
  progeDazione	
  pedagogica	
   96,7%	
   3,3%	
  



Soddisfazione a.s. 2014-2015 

15/12/2015 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

80.0% 

100.0% 

120.0% 

Cortesia 
Personale 

Disponibilità 
Personale 

Cura 
Presentazione 

Servizio 

Soddisfazione 
degli orari di 

apertura 

Adeguatezza 
degli spazi 

Attenzione 
richieste 

particolari 

Qualità del 
servizio erogato 

Qualità 
progettazione 

pedagogica 

Questionario Soddisfazione 2014-2015 

Molto Soddisfatto Altro 



Soddisfazione: confronto negli anni 

15/12/2015 

Indice	
  soddisfazione	
  
(Soddisfa,o)	
   2010-­‐2011	
   2011-­‐2012	
   2012-­‐2013	
   2013-­‐2014	
   2014-­‐2015	
  

Cortesia	
  Personale	
   97,4%	
   96,0%	
   98.4%	
   98,0%	
   99,7%	
  

Disponibilità	
  Personale	
   99,4%	
   99,3%	
   98,1%	
   97,7%	
   99,7%	
  

Cura	
  Presentazione	
  
Servizio	
   97,9%	
   98,2%	
   96,9%	
   96,7%	
   97,7%	
  

Soddisfazione	
  degli	
  orari	
  
di	
  apertura	
   97,0%	
   96,6%	
   97,5%	
   99,0%	
   98,7%	
  

Adeguatezza	
  degli	
  spazi	
   95,1%	
   96,4%	
   96,0%	
   94,8%	
   95,7%	
  

ADenzione	
  richieste	
  
parGcolari	
   95,7%	
   95,2%	
   94,9%	
   95,8%	
   96,4%	
  

Qualità	
  del	
  servizio	
  
erogato	
   96,6%	
   97,2%	
   96,4%	
   96,7%	
   97,0%	
  

Qualità	
  progeDazione	
  
pedagogica	
   96,0%	
   94,8%	
   95,9%	
   95,5%	
   96,7%	
  



Soddisfazione: confronto negli anni 

15/12/2015 
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Soddisfazione gestione del pasto  
a.s. 2014-2015 

15/12/2015 

Ques?onario	
  2015	
   	
  Soddisfa,o	
   Non	
  Soddisfa,o	
  

Qualità	
  complessiva	
  del	
  pasto	
   98%	
   2%	
  

QuanGtà	
   97%	
   3%	
  

Varietà	
   98%	
   2%	
  

Frequenza	
  di	
  rinnovo	
  del	
  menù	
   96%	
   4%	
  

Soddisfazione	
  generale	
   98%	
   2%	
  



Soddisfazione gestione del pasto  
a.s. 2014-2015 
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Soddisfazione gestione del pasto:  
confronto negli anni 

15/12/2015 

Indice	
  di	
  soddisfazione	
  
(Molto	
  Soddisfa,o)	
   2010-­‐2011	
   2011-­‐2012	
   20112-­‐2013	
   2013-­‐2014	
   20014-­‐2015	
  

Qualità	
  complessiva	
  del	
  
pasto	
   95%	
   95%	
   96%	
   96%	
   98%	
  

QuanGtà	
   95%	
   94%	
   96%	
   97%	
   96%	
  

Varietà	
   96%	
   96%	
   98%	
   97%	
   98%	
  

Frequenza	
  di	
  rinnovo	
  del	
  
menù	
   93%	
   93%	
   95%	
   95%	
   96%	
  

Soddisfazione	
  generale	
   95%	
   97%	
   96%	
   96%	
   98%	
  



Soddisfazione gestione del pasto:  
confronto negli anni 
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